23-DARS. AMALIY MASHG'ULOT

Misol. 3 xil takrorlanish tuzilmalaridan foydalanib, 1 dan 5 gacha bo’lgan sonlar
ko'paytmasini hisoblash algoritmini tuzing. Matematik modeli: P=1- 2- 3- 4- 5=120
1-usul.

Boshlansin ) Qa- Shart
C v dam sl | : tekshirish
1 P=1 1
P=1
v 2 i=1; T | 1
- <=5
i=1 3 P=P*i: 1 1 | 1<=5, ha (rost)
> i=i+1;
v ’ <=5
yoq 4 P=P%j; 2 2 | 2<=5, ha (rost)
i<5 -
i=i+1;
ha <=5
5 P=P*; 6 3 | 3<=5, ha(rost)
P=P*i iy
* <=5
6 P=Px*i; 24 4 | 4<=5, ha (rost)
i=i+2 i=i+1,
\ 4 i<=5
) 7 P=P*i; | 120 | 5 | 5<=5, ha (rost)
chiqarilsin I=i+1;
v 'f:5.. 6<=5, yoq
I 8 P=Px*i; ,
C Tugatilsin ) o (yolg'on)
i=i+1;
2-usul.
Qadam | Amallar P i ( Boshl;ansin >
1 P=1 1 P=1
i=1;
i=2;
3 P=pi 2 1
4 P=P*i
i=3,
4 P=pi 6 3
P
i=4; chiqarilsin
5 P=pi 24 4
=5, v
6 120 5
P=pP*; < Tugatilsin >
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